
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про обласну програму
«Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030»

Керуючись пунктами 16 частини першої статті 43, пунктом 1 частини першої
статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 1 частини
сімнадцятої Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України
«Про основні засади молодіжної політики», Указом Президента України
від 12.03.2021 № 94/2021 «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року», з
метою формування у молоді як стратегічної складової людського капіталу України
відчуття належності до українського суспільства, розвиток її життєстійкості та
створення можливостей для особистісної самореалізації,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну програму «Молодь Полтавщини: покоління стійкості –
2030», що додається на 31 аркуші.

2. Затвердити Положення про проведення Обласного конкурсу «Молодіжний
лідер Полтавщини» та виплату грошової винагороди переможцям конкурсу, що
додається на 5 аркушах.

3. Затвердити граничні норми витрат на придбання призів переможцям та
харчування учасників заходів обласної програми «Молодь Полтавщини: покоління
стійкості – 2030», що додається на 1 аркуші.

4. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління молоді та
спорту Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за його
виконанням – на постійні комісії обласної ради з питань: молодіжної політики, спорту
та туризму; бюджету та управління майном.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання
сорок восьмої обласної ради
восьмого скликання
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1. Паспорт програми
Обласна програма «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030»

1 Ініціатор розроблення програми Управління молоді та спорту
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

2 Розробник програми Управління молоді та спорту
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації

3 Співрозробники програми Комунальна установа  «Обласний
молодіжний центр» Полтавської
обласної ради

4 Відповідальний виконавець
програми

Управління молоді та спорту
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації

5 Дата, номер і назва розпорядчого
документа органу виконавчої влади
про розроблення проєкту програми

Закони України «Про основні
засади молодіжної політики» (зі
змінами), Указ Президента
України від 12.03.2021 № 94/2021
«Про Національну молодіжну
стратегію до 2030 року»,
Національна стратегія зі створення
безбар’єрного простору в Україні
на період до 2030 року, схвалена
розпорядженням Кабінету
Міністрів України від 14.04.2021
№ 366-р, Концепція розвитку
громадянської освіти в Україні,
схвалена розпорядженням
Кабінету Міністрів України від
03.10.2018 № 710-р, Концепція
Державної цільової соціальної
програми «Молодь України:
покоління стійкості – 2030»,
затверджена розпорядженням
Кабінету Міністрів України від
11.08.2025 № 840-р, Стратегія
молодіжного сектору Ради Європи
до 2030 року, Стратегія розвитку
Полтавської області на 2021-2027
роки, затверджена рішенням
двадцять дев’ятої сесії
Полтавської  обласної ради
сьомого скликання від 20.12.2019
№ 1242 «Про Стратегію розвитку
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Полтавської області на 2021–2027
роки» (зі змінами)

6 Номер і назва операційної цілі
Стратегії регіонального розвитку
Полтавської області, якій
відповідає програма

Оперативна ціль 1.1. Здорове
населення області з максимальною
тривалістю активного періоду
життя
Оперативна ціль 1.3.
Сучасний освітній простір
як базис для задоволення
потреб суспільства та
економіки, підвищення
правової культури
населення

7 Термін реалізації програми 20262030 роки
8 Очікуваний обсяг фінансування

програми, усього 37200,0 тис.грн
9 Джерела фінансування програми:

1. Державний бюджет

2. Обласний бюджет

3. Бюджети сільських,
селищних та міських
територіальних громад

Інші джерела, не заборонені
законодавством

0

37200,0 тис.грн

в межах обсягу коштів,
передбачених рішенням сесій

місцевих рад

Начальник Управління
молоді та спорту обласної
державної (військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО
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2. Мета програми

Обласна програма «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030»
(далі –Програма) розроблена відповідно до: Закону України «Про основні засади
молодіжної політики» (зі змінами); Указу Президента України від 12.03.2021
№ 94/2021 «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року»; Національної
стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року,
схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 366-р;
Концепції розвитку громадянської освіти в Україні, схваленої розпорядженням
Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 № 710-р; Концепції Державної
цільової соціальної програми «Молодь України: покоління стійкості – 2030»,
затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.08.2025
№ 840-р; Стратегії молодіжного сектору Ради Європи до 2030 року; Стратегії
розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням
двадцять дев’ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання
від 20.12.2019 № 1242 «Про Стратегію розвитку Полтавської області
на 2021–2027 роки» (зі змінами).

Наскрізною метою Програми є формування у молоді Полтавщини як
стратегічної складової регіонального людського капіталу стійкого відчуття
належності до українського суспільства та своєї територіальної громади, а також
розвиток її життєстійкості і створення доступних можливостей для особистісної
самореалізації на території області.

З огляду на необхідність зміцнення обласного людського капіталу, активної
участі в захисті суверенітету, повоєнному відновленні Полтавщини та
прискоренні місцевого економічного зростання, стратегічним завданням є
забезпечення того, щоб молодь залишалася в області, активно долучалася до її
розбудови та мала реальні перспективи для самореалізації на своїй малій
Батьківщині.

Молодь в Полтавській області – це особи віком від 14 до 35 років включно.
Ця програма, ґрунтуючись на принципах, викладених у Національній
молодіжній стратегії до 2030 року (затвердженій Указом Президента України від
12 березня 2021 р. № 94/2021), враховує етапи розвитку та зміну потреб молодих
жінок та чоловіків.

Молодь, що проживає на території Полтавської області, є соціально
різноманітною та вимагає диференційованого підходу. Вона охоплює різні
категорії молодих жінок і чоловіків, чиї специфічні потреби враховані в
програмі.

До цих категорій належать:
1. Молодь, що постійно проживає у селах, селищах та містах Полтавщини.
2. Молодь з числа внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО).
3. Молоді ветерани війни та молоді військовослужбовці.
4. Молоді люди з інвалідністю.
5. Молодь з числа національних меншин (спільнот), що проживають в

області.
6. Молодіжні працівники та громадські активісти.
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Для ефективного планування заходів на обласному рівні, спрямованих на

підтримку та мобілізацію потенціалу молоді Полтавщини, виокремлюються такі
чотири вікові групи:

14–18 років – ця група здебільшого охоплює учнівську молодь області, яка
активно визначається з освітніми та професійними орієнтирами з урахуванням
потреб регіонального ринку праці та здобуває первинний досвід участі у житті
своїх громад та області (учнівське самоврядування, волонтерство).

18–24 роки – молодь цієї групи, як правило, здобуває фахову передвищу або
вищу освіту в закладах Полтавщини або інших регіонів, поєднує навчання з
початком трудової діяльності та активно шукає шляхи самореалізації та
закріплення в області.

24–29 років – молоді фахівці, які вже визначилися з професійними
пріоритетами, але в умовах воєнного стану та економічної нестабільності часто
стикаються з труднощами офіційного працевлаштування, забезпечення гідних
умов праці та житла в населених пунктах області.

29–35 років – молодь, що має значний професійний, управлінський або
науковий досвід. Ця група є основою для формування сімей, виховання дітей та
активно залучається до управління, підприємництва та відбудови регіону,
водночас часто потребуючи перекваліфікації для відповідності сучасним
вимогам.

Одним із ключових завдань програми є посилення ролі та впливу молоді
Полтавщини в суспільстві. Це прогнозується досягнути шляхом:

- активного залучення молоді до вирішення питань місцевого та обласного
значення у територіальних громадах;

- забезпечення змістовної участі молоді у формуванні, реалізації,
моніторингу та оцінці ефективності реалізації обласної молодіжної політики на
всіх рівнях управління Полтавською областю.

Для налагодження ефективного діалогу та підвищення якості молодіжної
політики критично необхідним є зміцнення інституційної спроможності в
регіоні. Важливо налагоджувати ефективний діалог з молоддю, залучати її до
процесів прийняття рішень на всіх рівнях регіональної влади і водночас
спрямувати зусилля на формування основних компетентностей у посадових осіб
органів місцевого самоврядування, працівників обласної та районних державних
адміністрацій, а також фахівців, які працюють з молоддю (зокрема, молодіжних
працівників) на території Полтавщини.

Програма орієнтована на створення доступних та інклюзивних
можливостей для особистісного, професійного та іншого розвитку молоді у всіх
громадах Полтавської області на кожному етапі її дорослішання. Напрями
діяльності програми включають формування ключових компетентностей, що
сприятимуть самореалізації, сталому розвитку та активній участі в суспільному
житті регіону. Створення таких умов є прямим внеском у збереження молоді, яка
пов’язує своє майбутнє з Полтавщиною та Україною, і сприятиме формуванню
якісно нового, стійкого регіону.
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Спрямування ресурсів на підтримку молоді Полтавської області є основним

чинником для зміцнення регіону сьогодні та забезпечення його повоєнного
відновлення. Для досягнення довгострокових та сталих результатів
пропонується застосовувати програмний підхід, що забезпечить чітке
визначення цілей та завдань, міжвідомчу та між секторальну взаємодію,
мобілізацію ресурсів, орієнтованість на результат та врахування специфічних
потреб різних категорій молоді Полтавщини.

Економічна нестабільність та дестабілізація місцевого ринку праці,
спричинені воєнним станом, створюють значні перешкоди для професійної
реалізації молодих мешканців Полтавської області. Молодь Полтавщини, як і
загалом по Україні, демонструє високий інтерес до самозайнятості та
підприємницької діяльності. Однак відсутність необхідних практичних знань,
фінансової підтримки та менторства обмежує реалізацію цих прагнень на
місцевому рівні. Молоді люди в області часто стикаються з труднощами в
адаптації до мінливих умов ринку праці, пошуках свого професійного
покликання та забезпеченні гідного матеріального рівня.

Виконання Програми передбачається здійснити протягом 2026–2030 років,
основний фокус покладено на створенні привабливих умов для освіти,
працевлаштування та безпечного життя для молоді в Полтавській області, щоб
мінімізувати відтік молоді та максимізувати реінтеграцію.

3. Аналіз поточної ситуації

Молодь є визначальною соціально-демографічною групою Полтавської
області та ключовим елементом регіонального людського капіталу. Саме вона
відіграє критичну роль у формуванні економічного потенціалу регіону,
забезпеченні його стійкості та конкурентоспроможності в загальнодержавному
та глобальному контексті.

Молоді люди Полтавщини безпосередньо впливають на вектори
соціокультурних змін, інноваційний розвиток громад та ефективність реалізації
місцевої політики. В умовах сучасних викликів, особливо коли значна частина
молодих мешканців області захищає українську державність на фронті, а інші
долучаються до волонтерства та підтримки ВПО, роль молоді набуває
стратегічного значення для виживання та майбутнього регіону.

Полтавська область, як і вся Україна, переживає період глибокої
невизначеності та нестабільності, внаслідок чого місцева молодь опинилася в
епіцентрі складних випробувань. Воєнна агресія Російської Федерації зумовила
глибокі соціальні, демографічні та економічні зміни, що суттєво вплинули на
становище молоді. Ці виклики, включно з масовою внутрішньою міграцією
(прибуття ВПО та відтік місцевої молоді), порушенням освітніх та кар’єрних
траєкторій, ускладнили процес становлення та переходу до дорослого життя.

Зменшення чисельності молоді, зниження рівня її участі у громадському
житті та зростання міграційних настроїв є критичними викликами для
майбутнього Полтавщини. Сплеск міграційних настроїв, особливо серед молоді
віком 18–29 років, становить пряму загрозу для регіонального економічного та
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соціального відновлення. Значна частина молодих людей області та ВПО, що тут
перебуває, може не пов’язувати своє майбутнє з Україною або регіоном. Область
відчуває на собі наслідки загальнонаціональної демографічної кризи, що
загострилася через війну. Попри прибуття ВПО, відбувається скорочення
чисельності молоді, яка є постійними мешканцями регіону. Надзвичайно
актуальним залишається завдання інтеграції молоді з числа ВПО та підтримка
зв’язку з молоддю, яка виїхала за межі області та країни, щоб запобігти
формуванню покоління, яке не ідентифікує себе як частину регіонального
суспільства.

Незважаючи на високий волонтерський потенціал, який проявився під час
війни, загальна залученість молоді до суспільного життя та діяльності інститутів
громадянського суспільства в Полтавській області залишається стабільно
низькою. Одним із ключових індикаторів є низький рівень сприйняття молоддю
власної спроможності впливати на зміни у своїй територіальній громаді. Це
свідчить не лише про недостатній рівень безпосередньої участі, але й про
відсутність внутрішньої мотивації та бар’єри доступу до процесів ухвалення
рішень на місцевому рівні. Низька участь, недовіра до регіональних інституцій
та обмежене відчуття впливу на зміни свідчать про недостатню ефективність
поточної регіональної молодіжної політики.

Проблему низької залученості та незадоволення потреб молоді Полтавщини
поглиблюють наступні системні бар’єри:

- недостатня координація між різними суб’єктами молодіжної роботи
(органами влади, громадськими організаціями, навчальними закладами) на рівні
області;

- недостатня інституційна спроможність та нестача підготовлених фахівців
(молодіжних працівників, психологів) на рівні територіальних громад;

- недостатнє фінансування та матеріально-технічне забезпечення заходів
молодіжної політики.

Для подолання цих викликів обласна Програма має бути спрямована на
створення сприятливого та інклюзивного середовища в Полтавській області, де:

- визначається унікальність кожної молодої людини;
- враховуються різноманітні потреби різних категорій молоді;
- забезпечується рівний доступ до змістовних та актуальних можливостей.
В перспективі врахування актуальності та викликів сприятиме реалізації

потенціалу молоді, формуванню стійкого відчуття належності до місцевої
спільноти та усвідомленню громадянської відповідальності за майбутнє регіону.

4. Врахування гендерного аспекту

За Конституцією України, всі громадяни мають рівні конституційні права і
свободи та є рівними перед законом. Однією з умов забезпечення гармонійного
та сталого розвитку суспільства є дотримання принципу забезпечення рівних
прав та можливостей жінок і чоловіків.

Значна частина молодих жінок і чоловіків віком від 18 до 35 років з
Полтавської області бере безпосередню участь у захисті незалежності,
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державного суверенітету та територіальної цілісності України, що створює як
демографічні втрати, так і особливі потреби щодо їхньої реінтеграції у мирне
життя області.

Навіть у сучасних умовах зберігається тенденція, коли дівчата переважно
обирають соціально-гуманітарні та «м’які» сфери з нижчою оплатою, тоді як
хлопці обирають технічні професії, які є більш затребуваними в промисловому
секторі області, що спричиняє гендерний розрив в оплаті праці та обмежену
представленість молодих жінок на керівних посадах у регіоні. Необхідно
забезпечити рівний доступ до здобуття професійної та вищої освіти, надаючи
цілеспрямовану підтримку дівчатам у STEM-освіті та сприяючи справедливому
розподілу обов’язків, пов’язаних із доглядом за дітьми.

Гендерно зумовлене насильство продовжує бути актуальною проблемою в
області, посиленою присутністю великої кількості молоді з числа ВПО та
психоемоційним навантаженням воєнного часу. Враховуючи високі ризики,
особливо для молодих жінок та дівчат, обласна Програма має передбачати
систему захисту прав і гідності молоді, а також інвестиції в ментальне здоров’я,
безпеку та створення механізмів залучення молоді до суспільного життя як
інструменту протидії насильству та маргіналізації. Погіршення психоемоційного
стану, зростання рівня стресу, тривожності та посттравматичних розладів,
викликаних воєнними подіями, призводять до руйнування соціальних та
сімейних зв’язків, зокрема до збільшення кількості випадків розлучень у
молодих сім’ях області.

У рамках реалізації заходів Програми прогнозовано застосування
ґендерночутливого підходу з урахуванням фізичного і психологічного стану,
статі, віку, індивідуальних особливостей молодих людей. Досягнення принципу
рівності між чоловіками і жінками у доступі до напрямів діяльності Програми
сприятиме забезпеченню позитивних змін.

5. Напрями діяльності та заходи Програми, обсяги і джерела
фінансування; строки та етапи та її виконання

1. Розширення участі молоді у суспільному житті та зміцнення соціальної
згуртованості.

2. Розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного
благополуччя молоді.

3. Сприяння самореалізації та економічній спроможності молоді.
Детальні напрями діяльності за Програмою та бюджет наведені у додатку 1.

6. Очікувані показники ефективності Програми
(критерії оцінки виконання заходів програми)

Виконання заходів, передбачених Програмою, дозволить:
 збільшити частку молоді, яка бере участь у діяльності молодіжних рад,

органів (організацій) учнівського та студентського самоврядування, молодіжних
та дитячих громадських організацій, створених для вирішення питань, що
стосуються молоді;
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 збільшити частку молоді, яка взяла участь у заходах із соціальної

згуртованості, формування у молоді стійкого усвідомлення належності до
українського суспільства та необхідності протидії дезінформації та вербуванню
для вчинення деструктивних дій;

 збільшити частку фахівців, які працюють з дітьми та молоддю і здобули
фахові навички професійної роботи з урахуванням підходу, орієнтованого на
емоційне відновлення в умовах збройної агресії Російської Федерації проти
України та післявоєнного відновлення, та підвищили кваліфікацію у сфері
молодіжної політики, зокрема в рамках Програми «Молодіжний працівник» та
«МІСТ»;

 збільшити частку молоді, фахівців, молодіжних працівників,
представників громадських об’єднань, інших суб’єктів молодіжної роботи, які
взяли участь у заходах та програмах неформальної освіти, спрямованих на
формування гендерної рівності, запобігання та протидію гендерно зумовленому
насильству, підвищення рівня сексуальної просвіти, обізнаності щодо прав
людини, рівності та інклюзивності;

 збільшити частку молоді, яка є нетерпимою до будь-яких форм
насильства, включаючи гендерно зумовлене насильство;

 збільшити частку молоді підліткового віку та її батьків, які взяли участь
у заходах, програмах, проектах, спрямованих на формування емоційної
регуляції, життєстійкості у молоді; підвищення обізнаності батьків про
ефективні способи взаємодії та підтримки підлітків у цей період;

 збільшити частку молоді, яка скористалася програмами стажування,
неформального професійного навчання, програмами менторства, що
реалізовані в рамках співпраці між органами державної влади, органами
місцевого самоврядування, представниками роботодавців, соціально
відповідальним бізнесом із молодіжними центрами, молодіжними та дитячими
громадськими об’єднаннями, молодіжними працівниками, іншими суб’єктами;

 збільшити частку молоді, яка бере участь у заходах з формальної та
неформальної освіти, спрямованих на розвиток професійних компетентностей,
які відповідають вимогам сучасного ринку праці.

Показники ефективності Програми наведені у додатку 2.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Загальну координацію та контроль за виконанням Програми здійснює
Полтавська обласна державна (військова) адміністрація та Полтавська обласна
рада.

Координацію виконання Програми здійснює Управління молоді та спорту
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за її
виконанням покладається на постійні комісії обласної ради з питань: молодіжної
політики, спорту та туризму; бюджету та управління майном.

Відповідальним виконавцем заходів Програми є Управління молоді та
спорту Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.
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Виконавці Програми щоквартально до 10 числа наступного місяця після

звітного періоду, подають відповідальному виконавцеві інформацію про
реалізацію заходів Програми.

Відповідальний виконавець Програми щоквартально до 20 числа
наступного за звітним роком, подає до Департаменту економічного розвитку,
торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації звіти про стан виконання заходів Програми за встановленою
формою.

8. Порядки до Програми

На виконання напрямів діяльності та заходів обласної програми «Молодь
Полтавщини: покоління стійкості – 2030» розроблене Положення «Про
проведення Обласного конкурсу «Молодіжний лідер Полтавщини» та виплату
грошової винагороди переможцям конкурсу.

Начальник Управління молоді
та спорту Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО



Додаток 1
до Програми

Напрями діяльності та заходи Програми
Обласна програма «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030»

№ з/п Назва конкретного заходу
програми

Строк
виконан

ня
заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовний обсяг фінансування з розбивкою за роками
(для довгострокових програм – за роками в розрізі етапів),

тис. грн

всього в тому числі
2026 2027 2028 2029 2030

Напрям 1. Розширення участі молоді у суспільному житті та зміцнення соціальної згуртованості
1.1 Створення умов для

участі молоді в
суспільному житті,
забезпечення її доступу
до прийняття рішень на
регіональному рівні:

Розширення доступу та
можливостей для
реалізації молоддю свого
права на участь у
формуванні, реалізації та
моніторингу молодіжної
політики на регіональному
рівні

2026–
2030

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

70,0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

10,0 10,0 10,0 20,0 20,0
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Створення платформи
нових можливостей та
зменшення бар’єрів для
громадської, волонтерської
діяльності та інших форм
участі молоді в
суспільному житті,
розвиток співпраці між
різними групами молоді та
суб’єктами молодіжної
роботи

Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою)

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою)

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0 0 0 0 0

1.2 Формування у молоді
ідентифікації себе як
частини українського
суспільства та сприяння
соціальній інтеграції,
адаптації і реінтеграції
молоді:

2026–
2030
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Поглиблення інтересу
молоді до української
мови, культури, історії,
підтримка самовираження,
обмін досвідом та спільна
діяльність, яка демонструє
зв’язок молоді з
українським суспільством,
з місцями походження або
проживання; формування
мотивації до повернення та
участі у відновленні своїх
територіальних громад у
майбутньому в рамках
регіонального проєкту
«Код нації»

Розвиток міжкультурного
діалогу через взаємодію
молоді і суб’єктів
молодіжної роботи як в
Україні, так і за її межами

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянсько-
го суспільства
(за згодою)

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

обласний
бюджет

інші джерела,
не заборонені
законодав-
ством

70,0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0

10,0

0

10,0

0

10,0

0

20,0

0

20,0

0
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Підвищення рівня участі
молодих
військовослужбовців та
військовослужбовиць,
ветеранів та ветеранок
війни у суспільному житті
як прикладу громадянської
стійкості і засобу
зміцнення соціальної
згуртованості в рамках
комплексу обласних
заходів «Гідність та
лідерство»

центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства
(за згодою)

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства
(за згодою)

обласний
бюджет

0 0 0 0 0 0

1.3. Підвищення
організаційної
спроможності
молодіжних центрів,
просторів та інших
суб’єктів молодіжної
роботи:

2026–
2030
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Сприяння ефективній
діяльності молодіжних
центрів, просторів та
молодіжних рад, зокрема
тих, що переміщені з
тимчасово окупованих
територій, як інклюзивних
інституцій, що
забезпечують доступ
молоді до актуальних
програм, а також
створення молодіжних
центрів, просторів та
молодіжних рад у
територіальних громадах,
де така потреба
обґрунтована результатами
проведеного аналізу

Реалізація програми
«Молодіжний працівник»:
регіональний провайдер
базових та спеціалізованих
тренінгів програми

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою)

Управління
молоді та спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

обласний
бюджет

0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

170,0

0

30,0

0

30,0

0

30,0

0

40,0

0

40,0
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Реалізація програми
«МІСТ»: регіональний
провайдер базових та
спеціалізованих тренінгів
програми

Створення професійної
спільноти регіону та
проведення навчань для
фахівців, які працюють з
молоддю, для
забезпечення ефективності
роботи з різними
категоріями молоді

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради

обласний
бюджет

обласний
бюджет

130,0

0

20,0

0

20,0

0

20,0

0

30,0

0

40,0

0
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Проведення Обласного
форуму молодіжних
працівників: сприяння
обміну досвідом,
поширенню кращих
практик, реалізації
спільної діяльності, участі
у формальних і
неформальних платформах
взаємодії

Проведення Обласного
конкурсу «Молодіжний
лідер Полтавщини» та
виплату грошової
винагороди переможцям
конкурсу

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради

обласний
бюджет

обласний
бюджет

360,0

1500,0

60,0

300,0

60,0

300,0

60,0

300,0

80,0

300,0

100,0

300,0
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Забезпечення
спроможності Обласного
Молодіжного хабу як
майданчика для реалізації
ініціатив інститутів
громадянського
суспільства, представників
молодіжних рухів та
об’єднань

Забезпечення діяльності
Комунальної установи
«Обласний молодіжний
центр» Полтавської
обласної ради, у тому
числі у частині реалізації
молодіжних проектів і
заходів

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою)

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний

обласний
бюджет

інші джерела,
не заборонені
законодавством

обласний
бюджет

0

34400,0

0

6200,0

0

6500,0

0

6900,0

0

7200,0

0

7600,0
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молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради

Разом  за напрямом 1 36700,0
Напрям 2. Розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного благополуччя молоді

2.1. Забезпечення створення
безбар’єрного та
інклюзивного
середовища для всіх
категорій молоді:

Створення безпечного
простору для молоді:
розвиток нульової
толерантності до будь-
яких форм насильства
серед молоді, запобігання
соціально ризикованій
поведінці та гендерно
зумовленому насильству

2026–
2030

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства
(за згодою)

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0 0 0 0 0
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Створення простору для
відновлення та емоційної
стійкості: збереження та
відновлення емоційного
благополуччя, подолання
наслідків стресу та
психотравм, зокрема тих,
що пов’язані із збройною
агресією Російської
Федерації проти України,
іншими негативними
факторами

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства
(за згодою)

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад;
інші джерела,
не заборонені
законодавством

0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0 0 0 0 0

2.2 Підтримка психічного та
фізичного здоров’я
молоді

Реалізація регіонального
проєкту «Екосистема
здоров’я»: формування
культури відповідального
ставлення до власного
фізичного,
репродуктивного та
психічного здоров’я,
зокрема для запобігання
інфекційним хворобам, що
передаються статевим

2026–
2030

Управління
молоді та спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад;

0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0 0 0 0 0
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шляхом, дотримання
здорового харчування,
імунопрофілактики,
відмови від куріння

Реалізація Пріоритетного
обласного проєкту
«МолоДія» в рамках
Всеукраїнської програми
ментального здоров’я за
ініціативи Олени
Зеленської «Ти як?»:
формування
життєстійкості у молоді,
навичок емоційної
регуляції, з особливою
увагою до підлітків, а
також проведення роботи з
їх батьками для
підвищення обізнаності
щодо особливостей
підліткового віку,
емоційних потреб молоді
та ефективних способів її
підтримки в цей період

Популяризація здорового
способу життя через:
проведення масових
заходів (руханки,

центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства
(за згодою)

Управління
молоді та спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства
(за згодою)

Управління
молоді та спорту
Полтавської
обласної

інші джерела,
не заборонені
законодавством

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

обласний
бюджет

50,0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0

10,0

0

10,0

0

10,0

0

10,0

0

10,0

0
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спортивні марафони,
змагання), організацію
доступу до регулярних
занять спортом,
поширення знань про
основи здорового
харчування

державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
Полтавський
обласний центр
фізичного
здоров’я
населення
«Спорт для
всіх»,
Комунальне
підприємство
«Полтавський
обласний
лікарсько-
фізкультурний
диспансер»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою)

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

Разом  за напрямом 2 50,0
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Напрям 3. Сприяння самореалізації та економічній спроможності молоді

3.1. Розвиток професійної
самореалізації молоді на
ринку праці шляхом
здобуття формальної і
неформальної освіти:

Реалізація регіонального
проєкту «Траєкторія
зростання»: розвиток
конкурентних на ринку
праці компетентностей
молоді та створення умов
для її усвідомленого
вибору професійного
шляху (зокрема шляхом
надання рівного доступу
до професійного
кар’єрного
консультування,
професійної орієнтації і
перекваліфікації),
менторства, стажування у
приватному та державному
секторах (зокрема в
органах державної влади
та органах місцевого
самоврядування)

2026–
2030

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою),
соціально
відповідальні
підприємці
регіону (за
згодою)

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

450,0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

60,0 60,0 60,0 100,0 170,0
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Реалізація регіонального
проєкту «Школа
підприємництва»:
підвищення
підприємницької
спроможності молоді
шляхом формування та
розвитку навичок
лідерства,
підприємливості,
емоційного інтелекту,
міжособистісної взаємодії,
фінансової грамотності,
саморозвитку, здатності
діяти в умовах
невизначеності, зокрема
через систему менторської
підтримки

Управління
молоді та спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою),
соціально
відповідальні
підприємці
регіону (за
згодою)

обласний
бюджет

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

0

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0 0 0 0 0

3.2. Формування культури
підприємництва серед
молодих жінок і
чоловіків та заохочення
їх до започаткування
власної справи:

Створення обласної
платформи соціальних
ініціатив: сприяння
розвитку соціального

2026–
2030

Управління
молоді та
спорту
Полтавської

обласний
бюджет

0 0 0 0 0 0
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підприємництва, платформ
для обміну досвідом та
підтримки молодіжних
підприємницьких ініціатив

Реалізація освітнього
проєкту «Аудіовізуальна
студія «KONTENTA» (за
підтримки Дитячого фонду
ООН (ЮНІСЕФ) в
Україні)

обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства (за
згодою),
соціально
відповідальні
підприємці
регіону (за
згодою)

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа

бюджети
сільських,
селищних та
міських
територіальних
громад

інші джерела,
не заборонені
законодавством

обласний
бюджет

інші джерела,
не заборонені
законодавством

в межах
бюджетних
призначень,
визначених
рішеннями
про місцеві
бюджети

0 0 0 0 0 0
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«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради,
ГО «Культурна
платформа» (за
згодою)

3.3. Створення та підтримка
спільноти молодіжних
театрів, надання
платформи для реалізації
творчих проєктів
молодих митців, а також
сприяння їхньому
професійному та
особистісному
зростанню:

Створення Обласного
Центру перформативної
практики – артпростору
для аматорських
молодіжних театрів,
спрямованого на розвиток
громадянської
компетентності, соціальної
відповідальності у молоді
театральними засобами

2026–
2030

Управління
молоді та
спорту
Полтавської
обласної
державної
(військової)
адміністрації,
Комунальна
установа
«Обласний
молодіжний
центр»

обласний
бюджет

інші джерела,
не заборонені
законодавством

0 0 0 0 0 0
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Полтавської
обласної ради,
інститути
громадянського
суспільства
(за згодою)

Разом за напрямом 3 450,0
Всього за програмою 37200,0

Начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО



Додаток 2
до Програми

Бюджет Програми
Обласна програма «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030»

тис. грн

Очікувані джерела фінансування Строк реалізації програми

Частка
загального
обсягу

фінансування,
%

2026 2027 2028 2029 2030
Обсяг коштів, усього, у тому числі: 6700,0 7000,0 7400,0 7800,0 8300,0 -
державний бюджет 0 0 0 0 0 0 %
обласний бюджет 6700,0 7000,0 7400,0 7800,0 8300,0 100 %
З
них:

Заходи Управління молоді
та спорту Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації

500,0 500,0 500,0 600,0 700,0

Забезпечення
діяльності
Комунальної
установи
«Обласний
молодіжний
центр»
Полтавської
обласної ради

Загальна
сума 6200,0 6500,0 6900,0 7200,0 7600,0

Утримання 6074,0 6377,7 6696,6 7031,4 7383,0

Заходи 126,0 122,3 203,4 168,6 217,0

районний бюджет в межах бюджетних призначень,
визначених рішеннями про місцеві
бюджети

міський бюджет в межах бюджетних призначень,
визначених рішеннями про місцеві
бюджети

селищний бюджет в межах бюджетних призначень,
визначених рішеннями про місцеві
бюджети

сільський бюджет в межах бюджетних призначень,
визначених рішеннями про місцеві
бюджети

інший бюджет в межах бюджетних призначень,
визначених рішеннями про місцеві
бюджети

Начальник Управління молоді
та спорту Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО



Додаток 3
до Програми

Показники ефективності Програми

Обласна програма «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030»

№
з/п

Показники
ефективності програми *

Значення
показника
станом на
початок
реалізації
програми

Одиниця
виміру

Прогнозні значення показників успішності Джерела
отримання
інформації

щодо
показників

станом на завершення бюджетного року
2026 2027 2028 2029 2030

1. Збільшення частки молоді, яка бере
участь у діяльності молодіжних рад,
органів (організацій) учнівського та
студентського самоврядування,
молодіжних та дитячих громадських
організацій, створених для
вирішення питань, що стосуються
молоді

1500 особа 1700 1800 1900 2000 2200 Аналітичні
звіти
виконавців
програми

2. Збільшення частки молоді, яка взяла
участь у заходах із соціальної
згуртованості, формування у молоді
стійкого усвідомлення належності до
українського суспільства та
необхідності протидії дезінформації
та вербуванню для вчинення
деструктивних дій

1000 особа 1300 1500 1600 1700 2000 Аналітичні
звіти
виконавців
програми

3. Збільшення частки фахівців, які
працюють з дітьми та молоддю і
здобули фахові навички професійної
роботи з урахуванням підходу,

150 особа 150 150 150 150 150 Аналітичні
звіти
виконавців
програми



2

орієнтованого на емоційне
відновлення в умовах збройної
агресії Російської Федерації проти
України та післявоєнного
відновлення, та підвищили
кваліфікацію у сфері молодіжної
політики, зокрема в рамках
програми «Молодіжний працівник»
та «МІСТ»

4. Збільшення частки молоді, фахівців,
молодіжних працівників,
представників громадських
об’єднань, інших суб’єктів
молодіжної роботи, які взяли участь
у заходах та програмах
неформальної освіти, спрямованих
на формування гендерної рівності,
запобігання та протидію гендерно
зумовленому насильству,
підвищення рівня сексуальної
просвіти, обізнаності щодо прав
людини, рівності та інклюзивності

1000 особа 1200 1300 1400 1500 1600 Аналітичні
звіти
виконавців
програми

5. Збільшення частки молоді, яка є
нетерпимою до будь-яких форм
насильства, включаючи гендерно
зумовлене насильство

2500 особа 2700 2900 3100 3300 3500 Аналітичні
звіти
виконавців
програми

6. Збільшення частки молоді
підліткового віку та її батьків, які
взяли участь у заходах, програмах,
проектах, спрямованих на
формування емоційної регуляції,
життєстійкості у молоді; підвищення
обізнаності батьків про ефективні
способи взаємодії та підтримки
підлітків у цей період

1000 особа 2000 2500 3000 3500 4000 Аналітичні
звіти
виконавців
програми
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Начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО

7. Збільшення частки молоді, яка
скористалася програмами
стажування, неформального
професійного навчання, програмами
менторства, що реалізовані в рамках
співпраці між органами державної
влади, органами місцевого
самоврядування, представниками
роботодавців, соціально
відповідальним бізнесом із
молодіжними центрами,
молодіжними та дитячими
громадськими об’єднаннями,
молодіжними працівниками, іншими
суб’єктами

200 особа 300 350 400 450 500 Аналітичні
звіти
виконавців
програми

8. Збільшення частки молоді, яка бере
участь у заходах з формальної та
неформальної освіти, спрямованих
на розвиток професійних
компетентностей, які відповідають
вимогам сучасного ринку праці

2000 особа 2300 2500 2700 3000 3300 Аналітичні
звіти
виконавців
програми



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання

сесії обласної
ради восьмого скликання

2025 №

ПОЛОЖЕННЯ
Про проведення Обласного конкурсу «Молодіжний лідер

Полтавщини» та виплату грошової винагороди переможцям конкурсу

I. Загальні положення
1.1. Це Положення визначає механізм проведення Обласного конкурсу

«Молодіжний лідер Полтавщини» (далі – Конкурс), що є стратегічно важливим
заходом, який повністю відповідає ключовим пріоритетам регіональної
молодіжної політики. Конкурс є одним з інструментів реалізації головних
завдань, визначених Обласною програмою «Молодь Полтавщини: покоління
стійкості – 2030», спрямованих на формування життєстійкості молоді,
забезпечення її активної участі у суспільному житті та сприяння відновленню та
розвитку економіки регіону.

1.2. Мета Конкурсу – виявлення, підтримка, заохочення та стимулювання
молодих лідерів, які демонструють високий рівень психологічної стійкості,
адаптивності та соціальної відповідальності, а також сприяють просуванню
цінностей здорового способу життя та впровадженню інноваційних рішень.

1.3. Основними завданнями Конкурсу є:
 поширення позитивного досвіду молодіжної роботи;
 стимулювання молоді до активної участі у суспільно-політичному та

економічному житті області;
 формування позитивного іміджу молодіжних лідерів;
 забезпечення доступу молоді до прийняття рішень на регіональному

рівні.
1.4. Організатор Конкурсу – Управління молоді та спорту Полтавської

обласної державної (військової) адміністрації (далі –Організатор).Відповідальні
за проведення та технічний супровід – Комунальна установа «Обласний
молодіжний центр» Полтавської обласної ради (далі ‒ Центр).

1.5. Учасниками Конкурсу можуть бути молоді люди віком від 14 до 35
років включно (відповідно до Закону України «Про основні засади молодіжної
політики»), які проживають та провадять свою діяльність у Полтавській області
(далі – Учасник). Учасник має право ознайомитися із умовами відбору
претендентів та одержати пояснення до критеріїв оцінювання. Учасник повинен
дотримуватися вимог цього Положення. Під час проведення Конкурсу обробка
персональних даних Учасника здійснюється з урахуванням вимог Закону
України «Про захист персональних даних».
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ІІ. Умови проведення Конкурсу
2.1. Конкурс проводиться щорічно, в період з червня по серпень поточного

року. Конкурс вважається розпочатим після оприлюднення оголошення на
офіційному сайті Полтавської обласної державної (військової) адміністрації,
Полтавської обласної ради, у соціальних мережах Організатора, Центру та
незалежних медіа. Конкурс вважається завершеним після оприлюднення
переможців номінацій на офіційному сайті Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації, Полтавської обласної ради, у соціальних мережах
Організатора, Центру та незалежних медіа у серпні поточного року.

2.2. Конкурс оголошується за такими номінаціями:
 Молодий амбасадор здорового способу життя Полтавщини (лідер у

пропагуванні здорового способу життя серед молоді).
 Молодий архітектор знань майбутнього Полтавщини (лідер у розвитку

інноваційних форм неформальної освіти серед молоді).
 Молодий активіст Полтавщини (лідер у підвищенні громадянської

активності та компетентності молоді).
 Творець молодіжних осередків Полтавщини (лідер у розбудові сучасної

молодіжної інфраструктури).
 Молодий провідник діалогу Полтавщини (лідер у налагодженні

ефективної взаємодії молоді та влади).
 Молодий патріот Полтавщини (лідер у зміцненні національної свідомості

та підтримці ветеранської спільноти).
 Молодий волонтер Полтавщини (лідер у підтримці вразливих категорій

та розвитку волонтерського руху).
 Молодий кар’єрний радник Полтавщини (лідер у сприянні професійному

розвитку та працевлаштуванню молоді).
 Молодий інфлюенсер Полтавщини (лідер, що формує прогресивні

погляди та цінності серед молоді).
 Молодий управлінець Полтавщини (найактивніший та найвпливовіший

представник молоді у структурах управління).
 Молодий митець Полтавщини (лідер у популяризації молодіжної

творчості).
 Молодий підприємець Полтавщини (лідер у сфері підприємництва та

інновацій).
2.3. Перелік документів для участі в Конкурсі:
 анкета-заявка Учасника;
 копія паспорту Учасника (якщо паспорт старого зразка – то всі заповнені

сторінки, якщо ID-картка – то копія з обох сторін);
 згода на обробку персональних даних Учасника (оригінал);
 копія довідки, що підтверджує місце проживання Учасника, яка видана в

установленому порядку;
 2 (два) рекомендаційні листи-характеристики на Учасника Конкурсу із

зазначенням досягнень за підписом керівника організації, що надає



3

рекомендацію (документ має містити інформацію про реалізовані проєкти та
отриманий результат, оригінал);

 презентаційні матеріали Учасника Конкурсу: відео-, фото презентації,
різноманітні публікації у регіональних медіа, веб-порталах тощо, які засвідчують
особистий вклад в розвиток регіональної молодіжної політики за обраною
номінацією.

2.4. Пакет документів до Конкурсу приймається за адресою: Полтавська
область, м. Полтава, просп. Віталія Грицаєнка, 25 (Молодіжний хаб) в терміни,
зазначені в наказі Управління поточного року. Презентації та демонстраційні
матеріали приймаються на електронну пошту poltomc@gmail.com з приміткою
«документи_на_конкурс» в терміни, зазначені в наказі Організатора поточного
року.

2.5. Відбір Учасника Конкурсу здійснює Організатор відповідно до цього
Положення.

2.6. Учасник особисто у визначений час презентує свої досягнення перед
конкурсною комісією. Організатор залишає за собою право не допускати до
публічного захисту на засіданні конкурсної комісії конкурсні пропозиції, які не
відповідають зазначеним у даному Положенні критеріям чи містять неповний
перелік документів.

ІІІ. Критерії оцінювання
3.1. Оцінювання матеріалів здійснюється за такими критеріями

(максимальна сума 100 балів):
Критерії оцінювання Розшифровка критеріїв Максимальний

бал
1 2 3

Лідерські якості та
соціальний вплив

Вимірюваний вплив проєктів
діяльності учасника/учасниці на

цільову аудиторію (молодь, громада,
регіон).

20 балів

Інноваційність та
креативність

Оригінальність підходів, новизна
методів, використання сучасних

інструментів та технологій у роботі.

10 балів

Результативність та
масштабованість

Чітко зафіксовані, вимірювані
результати роботи (кількість
проведених заходів/проєктів,

залучення ресурсів, в тому числі
людського капіталу, створені

продукти/послуги) та потенціал для
розширення.

25 балів

Професійний
розвиток та

компетентність

Наявність спеціалізованих знань,
навичок, додаткової освіти, які

підтверджують рівень професійності
у своїй сфері.

15 балів

mailto:poltomc@gmail.com
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1 2 3
Партнерство та
комунікація

Здатність налагоджувати співпрацю з
різними стейкхолдерами (влада,
бізнес, громадські організації,

міжнародні партнери).

10 балів

Відповідність
номінації

Наскільки діяльність
учасника/учасниці відповідає
визначенню та фокусу обраної

номінації.

10 балів

Додатковий
критерій: Наявність
рекомендаційних

листів

Наявність не менше двох
рекомендаційних листів від

партнерів/кураторів.

10 балів

Разом 100 балів

3.2. Для оцінювання матеріалів Конкурсу Організатором створюється
конкурсна комісія, склад якої затверджується наказом Організатора. У склад
конкурсної комісії входять від 9 до 15 осіб (представники обласної державної
(військової) адміністрації, обласної ради, депутати постійної профільної комісії
з питань молодіжної політики, спорту та туризму, інститутів громадянського
суспільства у сфері молодіжної політики (за згодою), за поданням листів-згоди
від претендентів. Засідання конкурсної комісії вважається правомочним, якщо у
його роботі бере участь більше половини складу.

3.3. За підсумками результатів оцінювання конкурсної комісії
оголошуються переможці за номінаціями – один переможець в одній номінації.
За умови рівної кількості балів, набраних номінантами, переможців може бути
двоє, в такому випадку виплата грошової винагороди поділяється у рівних
частинах, про що зазначається в  протоколі.

3.4. Переможці Конкурсу за номінаціями отримують виплату грошової
винагороди, згідно з наказом Організатора. Сертифікати на виплату грошової
винагороди та грамоти вручаються Організатором.

3.5. Урочисте нагородження переможців Конкурсу приурочується до Дня
молоді. Інформація про результати Конкурсу оприлюднюється на офіційному
сайті Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Полтавської
обласної ради, у соціальних мережах Організатора, Центру та незалежних медіа.

ІV. Порядок надання грошової винагороди
4.1. Розмір грошової винагороди переможцю однієї номінації становить

25 тисяч гривень.
4.2. Виплата грошових винагород здійснюється переможцям Конкурсу на

підставі наказу Організатора про підсумки Конкурсу.
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4.3. Для отримання виплати грошової винагороди переможець Конкурсу
подає Організатору такі документи:

 заяву про виплату грошової винагороди із зазначенням банківських
реквізитів;

 копію ідентифікаційного коду;
 довідку з банку про відкриття рахунку.
4.4. Виплата грошової винагороди здійснюється Управлінням протягом

30 робочих днів з моменту подання переможцем усіх необхідних документів.

V. Фінансове забезпечення
5.1. Фінансування заходів Конкурсу та виплата грошової винагороди

здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на виконання
відповідних заходів, зокрема на виконання пункту 1.3. напряму Обласної
програми «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030» в поточному році.

5.2. Для забезпечення підготовки та проведення заходів також можуть
залучатися благодійні внески, спонсорська допомога та інші надходження, не
заборонені чинним законодавством України.

5.3. Головний розпорядник бюджетних коштів – Управління молоді та
спорту Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (Організатор).

5.4. Складення і подання фінансової та бюджетної звітності про
використання коштів, а також контроль за їх цільовим використанням
здійснюється Організатором в установленому законодавством порядку.

Начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання

сесії обласної
ради восьмого скликання

2025 №

Граничні норми витратна придбання призів переможцям та харчування
учасників заходів із реалізації молодіжної політики

1. Затвердити граничні норми витрат на придбання призів переможцям
заходів обласної програми «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030»
сформовану на основі рекомендованих норм, викладених в Наказі Міністерства
молоді та спорту України від 03.03.2016 № 808 «Про затвердження Порядку
реалізації програм, проєктів та проведення заходів державної політики у
молодіжній сфері та сфері утвердження української національної та
громадянської ідентичності» та порівняння цінових пропозицій.

Види витрат Гранична сума витрат, гривень
Індивідуальні призи
за:1місце
2 місце
3 місце

500
350
250

Командні призи
за:1місце
2 місце
3 місце

2000
1500
1000

2. Затвердити граничну норму витрат на харчування одного учасника заходу
з реалізації молодіжної політики в сумі 250 гривень на добу (триразове
харчування: сніданок, обід, вечеря), сформовану на основі рекомендованих
норм, викладених в Наказі Міністерства молоді та спорту України від 03.03.2016
№ 808 «Про затвердження Порядку реалізації програм, проєктів та проведення
заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері утвердження української
національної та громадянської ідентичності» та порівняння цінових пропозицій.

3. Планування та використання коштів обласного бюджету на придбання
призів переможцям та харчування учасників заходів обласної програми «Молодь
Полтавщини: покоління стійкості – 2030» здійснюється Управлінням молоді та
спорту Полтавської обласної державної (військової) адміністрації з дотриманням
затверджених граничних норм витрат.

Начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про обласну програму

"Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030"»

Розробник проєкту рішення: Управління молоді та спорту Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення не є проєктом
нормативно-правового акта. Положення про проведення Обласного конкурсу
«Молодіжний лідер Полтавщини» та виплату грошової винагороди
переможцям конкурсу є проєктом нормативно-правового акту.

Мета: формування у молоді як стратегічної складової людського капіталу
України відчуття належності до українського суспільства, розвиток її
життєстійкості та створення можливостей для особистісної самореалізації.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Підставою для розроблення проєкту рішення обласної ради «Про обласну
програму "Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030"» є пункт 1 статті
17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення дозволить забезпечити реалізацію молодіжної політики
в Полтавській області відповідно до напрямів Державної цільової соціальної
програми «Молодь України: покоління стійкості – 2030», затвердженої
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.08.2025 року № 840-р.

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення передбачає затвердження обласної програми «Молодь
Полтавщини: покоління стійкості – 2030», Положення проведення Обласного
конкурсу «Молодіжний лідер Полтавщини» та виплату грошової винагороди
переможцям конкурсу і Граничних норм витрат на придбання призів
переможцям та на харчування учасників заходів обласної програми «Молодь
Полтавщини: покоління стійкості – 2030».

4. Правові аспекти:

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закон України «Про основні засади молодіжної політики»;
- Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
-Указ Президента України від 12.03.2021 № 94/2021 «Про Національну

молодіжну стратегію до 2030 року»;
-Національна стратегія зі створення безбар’єрного простору в Україні на

період до 2030 року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від
14.04.2021 № 366-р;
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-Концепція розвитку громадянської освіти в Україні, схвалена
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 № 710-р;

-Концепція Державної цільової соціальної програми «Молодь України:
покоління стійкості – 2030», затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів
України від 11.08.2025 № 840-р;

-Стратегія молодіжного сектору Ради Європи до 2030 року;
-Стратегія розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки, затверджена

рішенням двадцять дев’ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого
скликання від 20.12.2019 № 1242 «Про Стратегію розвитку Полтавської області
на 2021 – 2027 роки» (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконання рішення потребуватиме витрат з обласного бюджету в сумі
37200,0 тис.грн. протягом 5 років. Обсяг коштів, які пропонується залучити на
виконання Програми, сформований з видатків обласного бюджету та
передбачає інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством.

6. Позиція зацікавлених осіб/органів/сторін

Проєкт рішення погоджено без зауважень з Департаментом економічного
розвитку, торгівлі та залучення інвестицій та Департамент фінансів
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

7. Громадське обговорення

Запропонований проєкт рішення погоджено Громадською радою при
Полтавській обласній державній адміністрації.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів та впливу

Прийняття цього рішення дозволить розширити участь молоді Полтавської
області у суспільному житті, зміцнити соціальну згуртованість, розвивати стійке,
безпечне середовище та психоемоційне благополуччя молоді, сприяти
самореалізації та економічній спроможності молоді.

Начальник Управління молоді
та спорту Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО


